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Action Taken Report on Students’ Feedback (2018-19) 

 Students belonging to faculty of Science are given more exposure through giving them 

assignments weekly on the applications. 

 Department of Mathematics has prepared question bank and same is made available to the 

students and faculty concerned helps them in finding solutions. 

 In the Language courses, faculty involve and motivate students in improving their writing 

and speaking skills through continuous exercise in class. 

 In the Commerce stream, more optional courses have been started and students have more 

choices. 

 In Computer Science, more certificate courses in hardware and software have been started 

and a student is allowed to enroll in more than one course. 

 


